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ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς: 

- Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού, κ. Κ. Πιερρακάκη

Θέμα: «Να μην συμπτυχθούν τα τμήματα της Β’ τάξης του Γυμνασίου Νεάπολης Κοζάνης και να

διασφαλιστούν τα μορφωτικά δικαιώματα των έξι μαθητών με διάγνωση από το ΚΕ.ΔΑ.Σ.Υ.»

Αναστάτωση  επικρατεί  στο  Γυμνάσιο  Νεάπολης  Κοζάνης και  ιδίως  στους  γονείς  και

μαθητές της φετινής Β’ τάξης, καθώς ενημερώθηκαν για τη συγχώνευση των δύο τμημάτων σε ένα

τμήμα, το οποίο θα περιλαμβάνει 26 μαθητές, μεταξύ των οποίων 6 μαθητές με διάγνωση από το

ΚΕ.ΔΑ.Σ.Υ.

Αναλυτικότερα, ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων του Γυμνασίου Νεάπολης Κοζάνης, σε

σχετική Επιστολή του, η οποία επισυνάπτεται στην παρούσα Ερώτηση,  αιτείται τεκμηριωμένα τη

μη σύμπτυξη των τμημάτων. Όπως τονίζουν, «οι ίδιες ακριβώς συνθήκες (συνολικός αριθμός μαθητών

τάξης και αριθμός μαθητών με διάγνωση από ΚΕ.ΔΑ.Σ.Υ.) ίσχυαν  και την προηγούμενη σχολική χρονιά

(2023-2024), κατά την οποία η τάξη λειτούργησε σύννομα σε  δύο τμήματα με την έγκριση του αρμόδιου

φορέα».

Παραθέτοντας  συγκεκριμένη  επιχειρηματολογία,  ο  Σύλλογος  Γονέων  &  Κηδεμόνων

υπογραμμίζει πως «όλοι οι γονείς των μαθητών του Σχολείου μας αναστατώθηκαν και ειδικά οι γονείς

των μαθητών της Β΄ Τάξης αγανάκτησαν με τη συγκεκριμένη απόφαση, για τη σύμπτυξη των δυο τμημάτων

σε ένα,  καθώς ξεκάθαρα αυτή είναι  έκνομη και  άρα η υλοποίησή της  θα επιδεινώσει  το  άγχος και  την

ανασφάλεια των  παιδιών  που  βρίσκονται  στην  τρυφερή  ηλικία  των  14  ετών.  Επίσης,  θεωρούμε  ότι  η

πραγματοποίησή της θα προβεί εις βάρος της εκπαιδευτικής και μαθησιακής διαδικασίας, ειδικά των

πιο αδύναμων μαθητών. Εξάλλου, είναι λογικό ότι σε μία τάξη 26 μαθητών είναι πολύ δύσκολο και για

τους καθηγητές να ασκήσουν το έργο τους και να εξατομικεύσουν τη διδασκαλία προσπαθώντας να καλύψουν

τα κενά που έχουν κάποιοι μαθητές».
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 «Απαιτούμε  να εφαρμοστεί ο νόμος 4452/2017 άρθρο 11 στην περίπτωση των παιδιών μας που

φοιτούν  φέτος  στη  Β΄  Γυμνασίου  στη  Νεάπολη  και  να  αναιρεθεί  η  απόφαση  σύμπτυξης.  Είμαστε

αποφασισμένοι  να  διεκδικήσουμε  την  εφαρμογή  του  νόμου.  Δεν  θα  κάνουμε  καμία  έκπτωση και  θα

κινηθούμε νομικά σε περίπτωση μη ικανοποίησης του δίκαιου αιτήματός μας και μη εφαρμογής της σχετικής

νομοθεσίας», επισημαίνουν εμφατικά.

Αξίζει να σημειωθεί ότι  σύμφωνη γνώμη προς το αίτημα του οικείου Συλλόγου Γονέων &

Κηδεμόνων  έχει  διατυπώσει  εγγράφως  η  ΕΛΜΕ  Κοζάνης με  Επιστολή  της,  που  επίσης

επισυνάπτεται στην παρούσα Ερώτηση.

Δεδομένων των ανωτέρω και δεδομένης της αριθμ. 6481/2.9.2024 Ερώτησής1 μου «Μέριμνα

για τους μαθητές με αναπηρίες και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, στη Δυτική Μακεδονία».

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1) Προτίθεστε  να ανακαλέσετε άμεσα τη σύμπτυξη των δύο τμημάτων σε ένα της Β’ τάξης του

Γυμνασίου Νεάπολης Κοζάνης;

2) Έχετε λάβει μέριμνα για τη βέλτιστη εκπαιδευτική πρόοδο των έξι μαθητών με διάγνωση από

το  ΚΕ.ΔΑ.Σ.Υ.;  Εάν  όχι,  σε  ποιες  συγκεκριμένες  ενέργειες θα  προβείτε  γι’  αυτούς,  πριν

ξεκινήσουν τα μαθήματα της νέας σχολικής χρονιάς, ώστε  να διασφαλιστούν στην πράξη τα

μορφωτικά τους δικαιώματα;

3) Γενικότερα, έχει προβλεφθεί για το σχολικό έτος 2024-2025 στο Γυμνάσιο Νεάπολης Κοζάνης η

λειτουργία  τμήματος ένταξης ή/και του θεσμού της  παράλληλης στήριξης;  Εάν ναι,  πόσοι

εκπαιδευτικοί έχετε μεριμνήσει να καλύψουν τις σχετικές εκπαιδευτικές ανάγκες;

Ο Ερωτών Βουλευτής

Κουκουλόπουλος Παρασκευάς (Πάρις)

1 https://www.hellenicparliament.gr/UserFiles/c0d5184d-7550-4265-8e0b-078e1bc7375a/12668593.pdf 
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